
TECHNISCHE DATEN

Merkmale
• Praktische und bequeme Lösung dank dem fahrbaren 

Untergestell, mit einem Eigengewicht von 51 kg. 
• Der selbsttragende Absaugschlauch ist flexibel und lässt sich um 

360 Grad schwenken.
• Mit einem hohen Abscheidegrad von 99,9 % werden feinste 

Staubpartikel durch die Filterpatrone abgesaugt. 
• Aktivkohlefilter reinigen den Schweißrauch und saubere Luft 

kann in den Raum entlassen werden.

ABSAUGANLAGE FÜR SCHWEISSRAUCH AS25

TYP EINHEIT WERT
Maße (B x T x H) mm 550 x 550 x 1060
Gewicht Gehäuse kg 51
Material Stahl
Oberflächenbehandlung Pulverbeschichtet

ABSAUGANLAGE

TYP EINHEIT WERT
Länge mm 2000
Durchmesser mm 160
Gewicht Absaugarm kg 15
Ausführung Schlauch mit Haube

ABSAUGSCHLAUCH

TYP EINHEIT WERT
Leistung kW 1,1
Netzspannung V 230
Frequenz Hz 50
Ventilatorleistung m³ / h 1500
Pressung MPa 0,4 – 0,6
Geräuschpegel dB(A) 65 ± 3

MOTOR 

FILTER

TYP EINHEIT WERT
Filterfläche m² 8
Filtermaterial Flammhemmende Polyesterfaser
Filtertyp Patronenfilter
Schweißrauchklasse W3
Abscheidegrad % 99,9
Partikelgröße min. μm 0,3



TECHNICAL DATA

Characteristics
• Practical and convenient solution thanks to the mobile base, 

with a tare weight of 51 kg. 
• The self-supporting suction hose is flexible and can be swivelled 

360 degrees.
• With a high separation rate of 99.9 %, the finest dust particles 

are extracted by the filter cartridge. 
• Activated carbon filters clean the welding fumes and clean air 

can be released into the room.

WELDING FUME EXTRACTOR AS25

TYPE UNIT VALUE
Dimensions (W x D x H) mm 550 x 550 x 1060
Weight housing kg 51
Material Steel
Surface Treatment Powder-coated

EXTRACTION UNIT

TYPE UNIT VALUE
Length mm 2000
Diameter mm 160
Weight Suction Arm kg 15
Version Hose with bonnet

SUCTION HOSE

TYPE UNIT VALUE
Power kW 1.1
Mains Voltage V 230
Frequency Hz 50
Fan Power m³ / h 1500
Pressure MPa 0.4 – 0.6
Noise Level dB(A) 65 ± 3

MOTOR 

FILTER

TYPE UNIT VALUE
Filter Area m² 8
Filter Material Flame-retardant polyester fibre
Filter Type Cartridge filter
Welding Fume Class W3
Separation Efficiency % 99,9
Particle Size Min. μm 0,3



DONNÉES TECHNIQUES

Caractéristiques
• Solution pratique et confortable grâce au châssis mobile, avec 

un poids propre de 51 kg. 
• Le tuyau d‘aspiration autoportant est flexible et peut être orienté 

à 360 degrés.
• Avec un taux de séparation élevé de 99,9 %, les particules de 

poussière les plus fines sont aspirées par la cartouche filtrante. 
• Des filtres à charbon actif nettoient les fumées de soudure et de 

l‘air propre peut être libéré dans la pièce.

ASPIRATION SOUDAGE AS25

TYPE UNITÉ VALEUR
Dimensions (L x P x H) mm 550 x 550 x 1060
Poids du boîtier kg 51
Matériau Acier
Traitement de surface Revêtu par poudre

SYSTÈME D‘ASPIRATION

TYPE UNITÉ VALEUR
Longueur mm 2000
Diamètre mm 160
Poids du bras d'aspiration kg 15
Version Tuyau avec capot

TUYAU D‘ASPIRATION

TYPE UNITÉ VALEUR
Puissance kW 1,1
Tension du réseau V 230
Fréquence Hz 50
Puissance du ventilateur m³ / h 1500
Pression MPa 0,4 – 0,6
Niveau sonore dB(A) 65 ± 3

MOTEUR 

FILTRE

TYPE UNITÉ VALEUR
Surface du filtre m² 8
Matériau filtrant Fibre de polyester ignifugée
Type de filtre Filtre à cartouche
Classe de fumée de soudure W3
Degré de séparation % 99,9
Taille des particules min. μm 0,3



DANE TECHNICZNE

Cechy
• Praktyczne i wygodne rozwiązanie dzięki ruchomej podstawie,  

o masie własnej 51 kg. 
• Samonośne ramię odciągowe jest elastyczne i można je obracać 

o 360 stopni.
• Przy wysokim stopniu separacji 99,9% najdrobniejsze  

cząstki pyłu są wyłapywane przez wkład filtracyjny. 
• Filtry z węglem aktywnym oczyszczają dymy spawalnicze i czyste 

powietrze może być wypuszczane do pomieszczenia.

ODCIĄG OPARÓW SPAWALNICZYCH AS25

TYP JEDNOSTKA WARTOŚĆ
Wymiary (W x D x H) mm 550 x 550 x 1060
Waga obudowy kg 51
Materiał Stal
Obróbka powierzchni Malowany proszkowo

SYSTEM EKSTRAKCJI

TYP JEDNOSTKA WARTOŚĆ
Długość mm 2000
Średnica mm 160
Waga ramiona odciągowego kg 15
Wersja Wąż z maską

RAMIE ODCIĄGOWE

TYP JEDNOSTKA WARTOŚĆ
Power kW 1,1
Napięcie sieciowe V 230
Częstotliwość Hz 50
Moc wentylatora m³ / h 1500
Ciśnienie MPa 0,4 – 0,6
Poziom hałasu dB(A) 65 ± 3

SILNIK 

FILTR

TYP JEDNOSTKA WARTOŚĆ
Powierzchnia filtracyjna m² 8
Materiał filtracyjny Trudnopalny poliester
Typ filtra Filtr kasetowy
Klasa dymów spawalniczych W3
Skuteczność rozdzielania % 99,9
Wielkość cząstek min. μm 0,3


